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https://www.100test.com/kao_ti2020/239/2021_2022__E6_9C_80_

E6_96_B0_E4_BC_9A_E8_c43_239853.htm 第1题 某企业委托券

商代理发行股票1000万股，每股面值1元，每股发行价格6元

。按发行价格的1％支付券商发行费用，该企业在收到股款时

，应记入“资本公积”科目的金额为（ ）万元。 A 4930 B

4940 C 4950 D 5000 正确答案：B 解析：发行费用＝1000×6×1

％＝60（万元），应记入“资本公积”科目的金额＝1000×

（6－1）－60＝4940（万元）。 第2题 某企业委托券商代理发

行股票1000万股，每股面值1元，每股发行价格6元。按发行

价格的1％支付券商发行费用，该企业在收到股款时，应记入

“资本公积”科目的金额为（ ）万元。 A 4930 B 4940 C 4950

D 5000 正确答案：B 解析：发行费用＝1000×6×1％＝60（万

元），应记入“资本公积”科目的金额＝1000×（6－1）

－60＝4940（万元）。 第3题 下列各项中，属于企业留存收

益的有（ ）。 A 资本公积 B 法定盈余公积 C 任意盈余公积 D 

未分配利润 正确答案：BCD 解析：企业的留存收益包括盈余

公积和未分配利润，企业提取的盈余公积包括法定盈余公积

和任意盈余公积。 第4题 企业在购入公司债券作为交易性金

融资产时可能用的的借方科目是（ ）。 A 交易性金融资产 B 

应收利息 C 应收股利 D 投资收益 正确答案：ABD 解析：投

资成本应该记入“交易性金融资产”，对于购入时发行债券

公司已宣告但尚没发放的利息，应该记入“应收利息”，对

于支付的交易费用记入“投资收益”。 第5题 在计算提取法

定盈余公积的基数时，不应包括企业年初未分配利润。（ ） 



对 错 正确答案：√ 解析：在计算提取法定盈余公积的基数时

，不应包括企业年初未分配利润。因为以前的未分配利润都

在当年提取过了盈余公积，不应再重复提取。 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


